
angleški poslanik v Haagu priredil si­
jajen ples. — Največjo pozornost v raz­
košnih dvoranah je vzbujala poslani­
kova daljna sorodnica iz Irske, Grace 
Flaherty. Ni čuda, če se je mladi vojni 
ataše francoskega poslaništva, Julij 
Flobert, smrtno zaljubil v prelestno 
devojko. Tudi Gracin varuh je Julija 
hvalil, ker je drzni ataše večkrat pri­
nesel dragocena poročila o nemških 
utrdbah v Kielu. 

Nesreča za lepega Julija, da je bil 
.zaljubljen in da je strastno igral. Ko 
je nekoč spet pri igri zgubil 10.000 gol­
dinarjev, mu njegova bogata zaročen­
ka ponudi svojo čekovno knjižico, naj 
se je posluži, če ji pove vso resnico. 

»Kaj mislite?« 
»Jaz sem Irka . . ., dam kri za irsko 

stvar in sovražim do smrti Anglijo in 
njene prijatelje.« 

Zaljubljeni ataše je svoji oboževalki 
na kolenih razodel, da Je eden glavnih 
nemških špijonov. Na zvite načine so 
jo vtihotapil do svojega mesta in ker 
je imel vse tajne listine v rokah, je a 
lahkoto pošiljal nasprotnike na visli­
ce. Povedal je še, da mora nemudoma 
v Bern na Švicarsko, kjer se sestane % 
glavnima svojima pomočnikoma. 

»Ne zapustim te, Julij, ker sovražim 
tirane moje Irske . . .« 

In tako sta oba prišla v Bern v neko 
kavarno. Tu sta že čakala eleganten 
gospod in mlada blondinka. Grace s« 
je tu lahko prepričala, kako neverjet­
no natančno špijonsko organizacijo so 
imeli Nemci. Se hujše so pripravljali 

Elegantni gospod, Kerster po imenu, 
Je izvlekel škatljo svinčnikov tvrdke 
Contl, ki Je bila v Švici zelo znana. — 
»Prihodnji mesec začnemo s tem,« je 
pričel. — Grace Flahertv so že šteli za 
svojo. — »V vsakem svinčniku je 15 
gramov pikrita (najhujše razstrelivo). 

»Treba je le svlnčnikovo konico od­
lomiti, zrak se spoji s pikritom in v 
pol ure je najhujša eksplozija tu. Tu 
je točen popis; nevarnosti ni nobene, 
ker najhujši sunek ne povzroči eksplo­
zije. Jutr i gremo v Como, da spravimo 
naše ljudi s temi svinčniki čez mejo.« 

Drugo jutro sta že brnela pred ele­
gantnim bernskim hotelom da avto­
mobila. Še predno je prišel šofer, si je 
Grace dala opraviti okoli motorjev. — 
Angleški konzul In obmejna stražnica 
v Chiasso je od Grace že izvedela, kdo 
se pelje. 

Blizu mej« je motor začel rahlo de­
lovati. Komaj so prišli v Como v hotel. 

Vsi Štirje so kar žareli od sreče, da 
se jim vse tako lepo steče. Naslednjo 
noč so hoteli naprej. Ko vstanejo in 
sedejo v avto, motor ne vžge. Bela skor. 
Ja je pokrila ves hladilnik. Irka bi 
znala za vzrok . . . Še bolj pa, kako da 
je naenkrat četa alpincev obkolila oba 
voza In čemu si je Kerstner pognal 
kroglo v črepinjo. Julij je z enim po­
gledom na svojo oboževanko vse spo­
znal. Še isti dan so ga ustrelili In l 
njim celo vrsto pomagačev, ki jih j« 
zvita Grace, oziroma Miss Boston vjela 
v mreže. 

Ena najbolj prefriganlhi angleSklh 
Spljonk v Haagu na Holandskem, sre­
dišču antantinlh vojnih Spljonov, Je 
bila brex dvoma Miss Boston. Kot dan­
ska grofica Dagmar Sorensen je marsi­
katero uslugo storila londonskemu 
»Intelllgence Service« (glavni zavezni­
ški protišpijonskl urad). — Po veliki 
ofenzivi na Flandrskem so prišla v 
London obupna poročila. Nemci so iz­
vohali 14 najbolj pogumnih antantinlh 
agentov in jih postrelili. To je bila huj­
ša zguba kot poraz celih divizij. 

Par tednov po nemški ofenzivi je 

Ženske mreže. 


